
Referat af bestyrelsesmøde i 
 

Grundejerforeningen Rørsøvang 
 

Mandag d. 9. februar 2009 19:00 til 21:00 hos Anders. 
 
Deltagere:  
 
Formand Peter Persson 
Kasserer Anders Oxholm 
Niels Kjeldgaard 
Ole Sørensen 
 
 
Dagsorden: 
 
1. Økonomi  
2. Henvendelse til kommunen 
3. Hastighedsregulering 
4. Fællesudvalget for grundejerforeninger 
5. Fællesarealet 
6. Fastelavn 
7. Sommerfest 
8. Generalforsamling 
 
 
Ad. pkt. 1 Økonomi 
 
Vi har skiftet bank for få bedre renter af vore indeståender. 
 
Pt. er der ca. 15 000 kr. tilbage af det indbetalte kontingent. Der forventes yderligere udgifter i dette 
regnskabsår på ca. 5 000 kr., så årets resultat forventes at blive ca. 10 000 kr. 
 
Foreningens formue ud over vejfonden er ca. 55 000 kr. 
 
 
Ad. pkt. 2. Henvendelse til kommunen 
 
Peter har omsider fået svar på sin henvendelse til kommunen om deres tilsynspligt i forbindelse med 
byggerier i området (knækkede fortovsfliser) m.v. Kommunen mener ikke der har været byggesager i 
området foreningen har krav på at blive orienteret om. Den oplyser også at der ikke foretages særskilt tilsyn 
med fortov i forbindelse med byggesager. Kommunen forholder sig ikke til at der er gået meget lang tid inden 
vi fik deres svar. 
 
 
Ad. pkt. 3. Hastighedsregulering 
 
Nogle gange kører biler, der svinger ind på Vibeengen fra Ravnsnæsvej, indenom pille over fortovet, når 
udkørende biler holder og venter. Dette fører til, at fortovet bliver kørt op. Dette kunne løses hvis en ekstra 
pille blev sat op. I forbindelse med rundgang i området omkring 1. april opsummerer vi punkter til en samlet 
henvendelse til kommunen. 
 
 
Ad. pkt. 4. Fællesudvalget for grundejerforeninger 
 
Peter har været med til et møde i Fællesudvalget for grundejerforeninger i Rudersdal og refererede fra 
mødet: 
• Formand er nu Per Lyng Frandsen 
• Der blev diskuteret: 

o Fælles standard for genbrugspladser. 
o Affaldsordninger. 
o Vintervedligeholdelse af de tidligere amtsveje. 



o Opfølgning på DONGs arbejde i kommunen. Reklamationer kan indgives i løbet af 2009 til 
kommunen, der så foretager en samlet henvendelse til DONG. 

o Bustransport: Nogle har oplevet problemer med at busser kører fra stationer umiddelbart inden 
tog er standset. 

o Fælles kommuneplan for hele Rudersdal, der kommer til høring – også hos os. 
o Forvaltning af fartmåling – nogle tvivlede på resultatet af en konkret fartmåling. 

 
Nabogrundejerforeninger skal kontaktes for at høre deres indstilling til fællesforeningen og eventuelt få 
arrangeret et møde. Peter, Anders og Ole mødes 24. februar hos Anders for at få dette sat i gang. 
 
 
Ad. pkt. 5. Fællesarealet 
 
Området foran skuret bør studses. Der skal stadig gøres lidt omkring søen. Beskæring af siv skal 
færdiggøres, 
 
 
Ad. pkt. 6. Fastelavn 
 
En grundejer har foreslået at grundejerforeningen laver et fastelavnsarrangement. Økonomien vil ikke være 
et problem; men det er nok for sent i år. Niels vil dog forhøre sig i området. Emnet kan tages på på 
generalforsamlingen med henblik på at lave et arrangement i 2010. 
 
 
Ad. pkt. 7. Sommerfest 
 
Det er flere gange blevet foreslået at foreningen skulle arrangere en sommerfest. Emnet kan tages på på 
generalforsamlingen med henblik på at lave en fest i udgangen af august i år. 
 
 
Ad. pkt. 8. Generalforsamling 
 
Vi forventer at afholde generalforsamling omkring 1. maj. 
 
 
 
 
 
Februar 2009 
 
Bestyrelsen 
 


